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r'MAPOXMMUYECKUM COCTAB BOAbl MPOJIUBA BbEPKE3YH/] 3a oktabpb 2014 .

Bopop. noka- |PacTs. kucno4 Cyxow Cynb- A30T amMmo- Asor Hedre- »eneso docgop
Temne- 3arens, PoA, B3seww. Bewy- [ocTaTok, BrKS, XnK, Xnopua- aT-NoHbI,  |HUAHBIA, A30T HUTPUT- [HUTpaT- AsoT 06LmiA, [MPOAYKTbI,  |®oca-Tel, |obLyee, Megab, Mapra-Hey, |06, LiseT-HocTb, |3anax, 6ann |Coné-HoCTb, |AO-MUHMNA,
Ne Touku [ata otGopa patypa °C ea.pH mrO2/am3 Ba, Mr/iam3  |mr/am3 mrO/am3 mrO/am3 WOHbI Mr/gM3 |Mr/gm3 mr/am3 HbIA, MI/AM3 |HbIit, Mr/am3 Mmr/AmM3 mr/amM3 mr/am3 mr/am3 mr/gm3 mr/am3 mr/am3 rpaa. 20°C/60°C  |mr/am3 x103 |mr/am3
B1 0,007
B2 0,005
B3 0,007
B4 0,007
B5 0,006
B6(T6) 13,5 8,06 7,55 3,49 4006 2,0 28,7 1957 280 <0,015 0,0024 0,0286 0,046 0,008 0,0364 0,041 0,0010 0,031 0,0204 28 0/0 3,05 <0,010
B7(T7) 02.10.2014 13,1 8,12 7,70 3,61 4078 2,0 27,4 1968 275 <0,015 0,0023 0,0129 0,030 0,008 0,0313 0,032 0,0010 0,024 0,0175 27 0/0 3,10 <0,010
B8(T8) 13,3 8,08 7,60 3,01 4052 2,0 28,9 2186 255 <0,015 0,0022 0,0124 0,030 0,011 0,0339 0,045 0,0010 0,027 0,0183 26 0/0 3,09 <0,010
B9 0,007
B10 0,005
B11 13,2 8,04 7,75 3,0 3988 3,0 26,0 1826 275 <0,015 0,0027 0,0120 0,030 0,008 0,0339 0,043 0,002 0,030 0,0153 28 0/0 2,97
B12 0,005
B13(T13) 13,0 8,13 8,09 3,33 3130 2,0 24,9 1668 185 <0,015 0,0023 0,0192 0,037 0,007 0,0313 0,044 0,003 0,034 0,0205 31 0/0 2,56 <0,010
B14 13,9 8,09 7,75 3,07 3796 3,0 287 2192 230 <0,015 0,0025 0,0139 0,031 0,007 0,0304 0,039 0,004 0,044 0,0190 27 0/0 2.98
3
MpumeyaHue:
Touku koHmponsa 0603HaqeHsl coenacHo "O6bLeOUHEHHOU NPo2pamMMbl IPOU3BOOCMEEHHO20 IKOI02UYECKO20 KOHMPOIA (8 Yacmu KOHMPONsA Kadecmea 800 UCoNb3yemMo20 800HO20 06bekma)
(Mponue bbepke3yHd)"
B ckobkax yka3aHbl 0603Ha4YeHusi moyek coenacHo "lpoepammbl peaynsipHbix HabmooeHull 3a 600HbIM 06BEKMOM U e20 8000oxpaHHol 3oHol" (000 "CneumopHegpmenopm MpumopcK”)
r'MAPOXUMUYECKMIA COCTAB BOAb! MPOJIMBA BLEPKE3YH/, 3a Hoabpb 2014r.
N TokiH [Jara ot60pa Temneo- Boﬂ:fé;:'(a- Pacr:c;:rcno Baselw. Beu- OSTY:::K‘ BrKs, XK, Xnopua- q»a(':ry::;bl, Ai‘;;::;"o‘ Aso:r HUTPUT- H:f:;_ As3oT 06LmA, n;‘:gx;l, docda-Thl ):g::: Meapb, Mapra-Heu, tgilcz;p LiBeT-HoCTb, 3anuax, Ginn Coné-HocTb, | ANK-MUHUIA,

patypa °C e,k MrO2/am3 Ba, Mr/gm3 " mro/am3 mMrO/am3 | voHbI Mr/iam3 s e HbIA, MI/AM3 e mr/am3 - mr/am3 Mriam3 mr/am3 mr/am3 wr/am3 rpaa. 20°C/60°C | mr/am3 x103 mr/am3
B1 0,012
B2 0,016
B3 0,016
B4 0,014
B5 0,015
B6(T6) 8,2 8,10 9,93 2,8 2996 1,0 21,3 1578 380 0,0362 0,0132 0,093 0,143 0,016 0,058 0,042 0,0010 0,041 0,0315 26 0/0 2,50 <0,010
B7(T7) 8,0 8,08 9,95 1,88 3128 1,3 21,0 1567 410 0,0366 0,0132 0,093 0,143 0,015 0,057 0,048 0,0010 0,036 0,0312 27 0/0 2,52 <0,010
B8(T8) 8,0 8,11 9,96 30 3110 1,0 20,4 1557 405 0,0324 0,0132 0,090 0,136 0,015 0,061 0,046 <0,0010 0,035 0,0321 28 0/0 2,57 <0,010
B9 0,012
B10 0,015
B11 85 8,12 9,94 1,17 3028 1,0 20,6 1538 425 0,0424 0,0132 0,088 0,144 0,016 0,054 0,047 <0,0010 0,036 0,0241 26 0/0 2,56
B12 0,015
B13(T13) 8,0 8,06 9,85 1,21 3014 1,0 21,3 1521 410 0,0294 0,0132 0,102 0,144 0,012 0,057 0,048 0,0010 0,036 0,0261 24 0/0 2,60 <0,010
B14 8,6 8,10 9,92 0,72 3160 1,0 20,3 1602 440 0,0385 0,0163 0,099 0,153 0,013 0,055 0,042 0,0010 0,034 0,0260 21 0/0 2,79
MpumeyaHue:
TouKu KOHMPOJIsi 0603HayYeHbl coalacHo "O6beduHEHHOU MPoepaMMbl IPOU3BOACMEEHHO20 IKO02UYECKO20 KOHMPOJIS (8 4acmu KOHMPOJIsl Kadyecmea 800 UCMOoMb3yeMo20 600H020 obbekma)
(Mponue bbepke3yHad)"

B ckobkax ykazaHbl 0603HaYeHusi moyek coanacHo "MpoepaMmbl pezynsapHbix HabmodeHull 3a 600HbIM 06BEKMOM U e20 80000xpaHHoll 3oHol" (000 "CreumopHegmenopm TpumMopck”)
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ar R HH R S B2 B 5| 5| 2 z
.l E nﬂ; - g —+ - - - - P /am?® mr/am?
Exanuma 39 mrQ2im) MrO2/s mr/av® | mr/am® | mr/am® | mr/am® [ mr/av® | mr/av® | me/avw® | me/aov® | me/av® | me/ov® | mc/ov® | mr/av® | ovc/am® | mc/am® | omr/as® | ome/am mr/am Mr/am -
°C | en. pH| mr/am Yoo rpan . > : . : - - -
n T S 2 S & g g g S S S 2 =
5 7 © m g = S = = é - = = = - = = = = =
: < 0,0046| 0,0014 | 0,0063 [ <0,0001 | <0,001 | <0,00001
n 13,0 7\014 9,8 3421 22 10| 1] 20 10,0 <5 3900 [ 0,66 | <0,04 | 210,0 4,0 28,0 3,0 1850 g(l)g <5;)0 <8,8§ 002)0223 BT E e e e v
Bl e ) ) ’ 3,51 21 O 1] 2,0 10,0 <5 3900 | 0,66 | <0,04 | 190,0 3,0 24,8 5,0 1860 - 669 0,021 0057 =000 0005 T=a0001 T =050 =006001
T 9’461 3738 28 10| 1 2’0 9,9 <5 3700 0,8 <0,04 300 3,00 28,3 3 1830 310 50 <,0 = 0,020 0,0044 <O,001 <6 e =t oL |0t | <o i
.l B | PEEAT 5 3’47 26 |10 ] 1 2,2 l,l <5 3600 0,8 <0,04 280 3,00 28,1 3 1800 310 <40 <0,05 0,022 0,0070 <0,001 = 0,059 0
o 9,¢21 3,37 24 1 0] 1 2)2 11 <5 3900 0,8 <0,04 240 3,00 28,0 4 1820 300 70 <0,05 0,022 0,0038 <O,001 <z) TR
B3 L 5 3,45 24 1 0] 1 2’2 10 <5 3900 0,8 <0,04 230 3,00 26,4 4 1820 310 <40 <0,05 0,020 0,0070 <O,001 = 0,060 00T =000 =3 00001
o e 9’; 3,34 22 101 2’6 14 <5 3900 0,8 <0,04 230 3,00 24,4 4 1820 310 <40 <0,05 0,023 0,0042 <O,001 <Z) BT AT T
B4 e TR 9’4 3,37 24 [ 0|1 2’6 14 <5 3800 0,8 <0,04 230 4,0 239 4 1800 300 <40 <O,05 0,035 0,0044 <0,001 <02005 LT
o 9’6 3,33 24 [ 0| 1 1’7 8,0 <5 3900 0,7 <0,04 230 3,00 34,2 4 1840 310 <40 <0,05 0,030 0,0041 <O,001 =005 =0-0001 T =000 1 =o-00001
BS e PR 9’4 3’36 24 [ 0| 1 1’9 9,2 <5 3900 0,7 <0,04 220 5,0 28,3 4 1800 300 <40 <0,05 0,030 0,0054 <0,001 e o T
el o 9,5 3’32 24 1111 2,2 11 <5 4000 0,7 <0,04 220 4,0 240 5 1850 310 50 <0,05 0,032 0,0048 <0,001 e E
5 e T s 9,3 3,33 22 11]1 2,3 10 <5 3800 0,7 <0,04 220 6,0 23,8 4 1820 300 <40 <0,05 0,031 0,0062 <O,001 B TR T
S TEFIRT 5 3731 24 1 1] 1 2’0 9.5 <5 3900 0,7 <0,04 220 5,0 24.4 5 1850 310 50 <O,05 0,030 0,0050 <O,001 00510 0001 T =001 =0-00001
B7 e e . 3733 22 1111 2,3 11 <5 3700 0,7 <0,04 210 5,0 23,8 4 1840 300 <40 - 0,50 0,036 0,0036 <O,001 e T BT
e TEEIEE 9’3 3’37 23 | 111 2’0 9,8 <5 3900 0,9 <0,04 190 7,0 26,8 4 1880 320 620 <,0 = 0,032 0,0034 <0,001 <b’005 00T =000 =o 00001
" P RE 9’9 3’36 T 2’2 B = 7000 X i 37 v o : . = <40 <0,05 0’033 0’0041 <0 2)014 0,009 | <0,0001 | <0,001 | <0,00001
703 2’6 3,63 25 1 1)1 2,1 10 <5 4000 0,8 <0,04 250 3,00 19,6 4 1880 310 i40 <0,05 0,040 0,0064 <O, o1 T o013 T 20,0001 <0001 =0.00001
BY = s e ’3 3’58 25 | 1] 1 2’6 14 <5 4000 1,2 <0,04 210 4,0 27,8 9 1910 320 = <O,05 0,025 0,0024 <O,001 AR IR
M TERIRT 3,2 3’54 24 1111 2’2 10 <5 3900 0,8 <0,04 230 3,50 26,0 4 1830 300 e <O,05 0,032 0,0033 <O,001 = o Ts L] = o
— ENEERAT , 3,38 T 2,4 T = = o = 5 o i 4 e - 60 <0,05 0’025 0’0058 <0,001 0,0072 | <0,0001 [ <0,001 | <0,00001
AR 9,2 3,39 26 | 1]1 2’2 11 <5 3900 1,03 | <0,04 300 4,0 24.4 4 1830 300 . <O,05 0,022 0,0048 <O,001 <,0,005 e AR
B Mo TR 258 3,38 25 | 1]1 274 12 <5 3800 1,03 | <0,04 260 5,0 23,6 4 1830 310 = <O,05 0,026 0,0054 <0:001 AT AT
S TE ’3 3,40 24 11 )1 2’2 11 <5 3900 1,0 <0,04 320 6,0 22,9 4 1840 300 s <0,05 0,027 0,0070  TRETHE BT
iy TR 9’0 3’38 R E 2’1 T = 500 r o o i e ; - — 60 <O’05 0,029 0,0046 <0,001 [ <0,005| <0,0001 | <0,001 | <0,00001
N FERI T Z’S 3,33 23 1111 2,6 16 <5 3800 0,8 <0,04 210 6,0 23,4 4 1850 310 E <O,05 0,028 0,0042 T ETHE T AT
BI3 R T 9,3 3,32 22 | 1]1 2,6 14 <5 3600 0,8 <0,04 210 3,00 21,4 S 1830 320 = <0,05 0,024 0,0056 T ETHET AETOIE LT
e TEXI T , : 2,0 11 <5 3800 0,7 <0,04 200 3,00 19,8 3 1840 300 5 ) 3 IETIETHET e
A e s s e s 07 [ <004 200 | 40 | 214 | 3 | 1860 | 310 | <40 | <0,05 | 0,018 |0,0041] <0, ,
Bl4 aHo | 13,41 7,31 8,9 3351 22 |0 |1 2,1 11 <5 3900 5 : S




